
Бібліотека в сучасному світі науки, освіти та культури  

6 травня 2024 року завідувачка бібліотекою ВСП НФК ЗВО ПДУ  Галина Мельниченко взяла 

участь у ІІ Всеукраїнській  науково-практичній  онлайн-конференції  «Бібліотека в сучасному світі 

науки, освіти та культури», присвячена Дню науки України, організований  Науковою бібліотекою 

Закладу вищої освіти «Подільський державний університет» спільно із Науковою бібліотекою 

Хмельницького національного університету.  

Із вітальним словом відкрила науково-практичну онлайн-конференцію учений секретар університету 

Олена КОБЕРНЮК, яка привітала учасників від ректора ЗВО «ПДУ» Володимира ІВАНИШИН та 

проректора з навчальної, науково-інноваційної та міжнародної діяльності Оксани БЯЛКОВСЬКОЇ й 

проректора з навчальної роботи Ірини ЯСІНЕЦЬКОЇ. У своєму вітальному слові Олена КОБЕРНЮК 

наголосити на важливій ролі бібліотеки в освітньому процесі сучасного закладу вищої освіти, оскільки 

– освітня функція завжди була невід’ємною складовою діяльності університетських бібліотек та зазначила, що  сучасні 

університетські наукові бібліотеки розвиваються і трансформуються в системі вищої освіти разом із закладами вищої 

освіти; їх діяльність визначається завданнями, що стоять перед закладами вищої освіти, співвідноситься із сучасними 

стандартами вищої освіти. Олена Кобернюк побажала учасникам науково-практичної онлайн-конференції 

результативного спілкування, творчих успіхів, здоров’я, миру і добра. 

Від адміністрації Хмельницького національного університету з вітальним словом виступила директорка наукової 

бібліотеки ХНУ Олена АЙВАЗЯН, яка привітала всіх присутніх із початком роботи науково-практичної онлайн-

конференції, наголосила на важливості таких наукових заходів у роботі бібліотек для спільного вирішення проблем і 

розроблення стратегій їх розвитку, особливо - в сучасних реаліях, та побажала плідної праці, натхнення, успіхів і міцного 

здоров'я всім учасникам. 

У роботі конференції взяли участь понад 60 бібліотечних працівників з Києва, Харкова, Хмельницького, Кам’янець-

Подільського, Хотина, Нової Ушиці, Шепетівки, Кіцмана, Бучача, Снятина та науково-педагогічні працівники кафедри 

права, професійної та соціально-гуманітарної освіти. 
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